

新老台商看好大陆机遇 郭台铭吁两岸强强联手

7日举行的两岸企业家紫金山峰会吸引不少台商参加。鸿海集团创办人郭台铭吁两岸强强联手应对全球气候变迁新危机。另外，多位新老台商阐释了对大陆发展“时”与“势”的看法。

香港中通社报道，郭台铭表示，今年疫情在全球肆虐，加上天灾在世界各地都传来灾情，因此绿色经济、净零减排，已成为重要议题。他呼吁，两岸的企业可以携手合作，以两岸人民的智慧及科技实力、强强联手，面对全球暖化、气候变迁的新危机，有信心把危机变成转机。

另外在会议间隙，多位新老台商阐释了对大陆发展“时”与“势”的看法。“未来大把机遇仍在这里”，成为他们的共识。

中新社报道，不少“台一代”早人一步，占到先机。大陆台湾同胞

投资企业联谊会常务副会长、南宝树脂(中国)有限公司董事长孙德聪就是其中一员。1988年，30多岁的孙德聪到深圳选址建厂，人生的一半在大陆度过。30多年来，他的企业发展壮大，投资获得回报。

“现在我的企业在广东、福建、江苏都有布点。最近，我在安徽加码了新项目的投资。”孙德聪说。

进军大陆地产业多年的老台商、台湾商业总会主席赖正镔，切身感受到大陆城市化进程之快，城市面貌日新月异，酒店业态日趋多元。他的企业在南京等城市打造了涵碧楼地产项目。

“最近我到大陆工作了6个月，此前，我从来没有停留过这么长时间。借这个机会，我有机会深刻接触、了解到大陆如此庞大的市场。”谈到企业发展，赖正镔信心满满：“我们计划在江苏苏州、连云

港继续扩大事业版图。”

“80后”台青、广运农业生物科技(江苏)有限公司销售总监林昆佑，是到大陆接棒家族事业的新台商。2016年，他听从父亲的召唤，来到江苏泰州，继承家业。

林昆佑家族三代人从事菌菇行业，如今事业遍及大陆；种植区在福建、河南等地，加工基地在江苏，在很多省会城市设有经销商，是西贝、老乡鸡等知名餐饮连锁店的供应商。

在这个年轻人眼中，充满活力的大陆经济环境给了自己施展拳脚的舞台。“近几年，我们的新产品遇到了餐饮市场的蓬勃发展期，与不断提高的食品安全标准相契合，公司发展速度很快。作为家业接班人，我们将在大陆继续深耕。”

台商们普遍看好大陆发展之



郭台铭

“势”：疫情控制有效、经济持续向好、发展韧性强大、高质量发展正推进。这里不仅产业体系完备、基础设施优良，且人力资源充沛、市场空间广阔。

香港增9宗输入病例

将智利等4地区纳入A组指明地区

香港5日新增9宗新冠肺炎确诊病例，均为输入病例。香港特区政府公布，将于12月8日凌晨零时起，指明智利、库克群岛、卢森堡和

罗马尼亚为A组指明地区，收紧相关抵港人士的登机及检疫要求。

新增的9宗确诊病例，涉及9名男子，年龄介乎25岁至62岁，他

们都没有病征，全部都带有变异病毒株I452R。至今香港确诊病例累计增至12461宗。

当日确诊的9名病人中，6名为船员，他们12月1日从日本乘货船抵港，该货船早前有一名船员(病例编号12453)确诊，香港特区政府卫生署卫生防护中心于12月3日在船上为其他正在船上进行

检疫的船员采集样本，该6人检测结果呈阳性。货船上的其余船员须逗留船上进行检疫，并须于检疫期间按现行安排接受检测。

同日，香港特区政府公布，因应智利、库克群岛、卢森堡和罗马尼亚确认发现奥密克戎病例，特区政府会将该等地区指明为A组指明地区，12月8日凌晨零时生效。

于21天内曾逗留当地的非香港居民不准入境。香港居民必须已完成新冠疫苗接种并持认可疫苗接种记录方可登机回港，并在抵港后于指定检疫酒店接受21天强制检疫，其间接受6次检测，并须于抵港第26天到社区检测中心接受强制检测。

绿委遭家暴牵出网军乱象 国民党提议修例规范

民进党立委高嘉瑜遭男友林秉枢施暴事件扯出民进党网军互打乱象，绿营网军也被指可能为林秉枢洗白。国民党6日召开记者会称国民党会提出“修法”解方，终结网军治台乱象。党主席朱立伦表示，他是真正的网军受害者，蔡英文是最大受益者，呼吁不分蓝绿都站出来，让网军在台湾民主土地上消失，并揪出养网军的恶徒。

据台北东森新闻网等媒体此前报道，家暴事件曝光后，一个叫“Crazy Winnie 没品维尼”网民便在网络平台PTT频频发文，帮林秉枢洗白带风向，外界后来指“太阳花学运”参与者、自称“台独机关枪”的李柏璋是文章作者。

中国台湾网报道，国民党文传

会副主委林家兴6日提出林秉枢事件的多处疑点，质疑林秉枢和绿营关系匪浅，是否是绿营的网军头子？绿营人士台面上忙切割、私下网军却忙护航，林秉枢地位多高？

国民党前文传会副主委郑新批评，林秉枢被大家说是恶棍与人渣，但饲养他的团体就是民进党，若不是民进党网军治台，岂能让林秉枢横行霸道如此久？出了一个“网军恶棍”，民进党必须给个交代。

国民党文传会副主委黄子哲指出，为了避免网军肆虐危害台湾，应支持国民党立委李贵敏提出“修法”：凡是台当局机关或政治人物雇用网军在网路上宣传，都必须视同广告揭露，如有违反，就予以

重罚，以终结网军乱象。

香港中通社报道，李贵敏6日表示，对于网军肆虐，操弄政治风向等争议，实有必要推动修法。近年岛内重大新闻事件，几乎都可见到网军活动的影子。尤其行政机关或政治人物聘用网军带风向，更近似匿名黑函。她揭露，当局编列媒体政策与业务宣传费金额，从去年15亿元(新台币，下同)暴涨到20亿元。当局大举编列预算做文宣，但到底有多少交给公关公司、“网军”操作，外界无从得知；说好是政策宣传，实际上却是匿名黑函。这些情况若不加以遏止，未来乱象只会越来越严重，腐蚀言论自由与民主政治的根基。

李贵敏说，现在对于行政机关

买广告、选举时的选举广告、置入性行销等，都已有一定的法律规范，但对网军文章、置入性行销，则应明确定位，有收钱就是广告。举凡当局行政机关，地方首长和立委，只要聘用网军，有对价关系，就必须让资讯公开揭露，标明委托人；并订定严厉的罚则和吹哨者条款，才是合理做法，同时提高操作网军难度，削弱网军的嚣张气焰。

另据中央社报道，国民党主席朱立伦也呼吁立法院删政府养网军预算。朱立伦表示，每次选举时网军恶意攻击，甚至反串、制造假新闻来恶意指控，连党内选举都要干扰，民进党内也有很多受害者，不论蓝绿都应站出来，共同让网军在台湾民主土地上消失，把背后养网

军的恶徒揪出来。

对于网军议题，马英九也说，这实在很可怕，反映民进党内部的生态，如果让这样的组织持续存在，对台湾民主是绝大伤害，相关机关应彻底调查、加以处罚，否则民主政治无法发展。

台北市长柯文哲自上周开始呼吁民进党当局严查网军，6日深夜又在社交媒体上发文对行政院长苏贞昌进行质问：是谁让网军呼风唤雨，党同伐异？为何蔡英文高喊“转型正义”、迈向和解，却在同胞里制造敌人？

面对网军风波，苏贞昌6日早些受访时响应：“任何不法都要严查严办！”



aplus 教育中心

EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850

Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668

Website: www.AplusLearningINC.com

APLUS Online School 开通啦!

贺 APLUS 学生 278 人次金榜题名

马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名



2021 冬季招生全面开始

2021 冬季考试报名现已开启!

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

教学特色

一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师
小班教学: 每班15人, 可与老师有良好互动关系
教材丰富: 蒙郡各校教材编辑老师特别设计
课程严谨: 课后均有适度作业, 提供学生练习机会

2021 冬季考试准备班

SAT 准备班-十二堂课

多期同时开班
(具体日期请查询学校主页)

△包括三次的模拟考试。
△适合即将考SAT的同学, 可以选择不同考期的班参加。
△针对3/12/2021的SAT考试。

SAT-1600 准备班

SAT Boot Camp-十堂课 2/5/2021 开班

每周六
9:30am~12:30pm

(模拟考试)星期六
(试题解析)星期日 1:30 - 4:30pm

△适合准备好要考试的同学作最后的冲刺复习。
△针对3/12/2021考试。

所有课程细节、日期、时间都可以上网或电话咨询

请为我们点赞

Facebook: www.facebook.com/aplusmd
Instagram: @aplusinc

数学班 共16周
△每周二 6-8pm
△每周六 11:15am-1:15pm

写作班 共16周
△每周四 6-8pm
△每周六 9-11am

质优天才班 开班啦!
△6-8年级
△16堂课
△数学、英文

报名请上网 www.Apluslearninginc.com, 或印出报名表, 寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668